C:# Examinando el valor posicional de los digitos Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

1) ¢Quéopcion tieneun 1 con el valor de 100 o 1 centena?
A. 4,152 B. 4,319 C. 261 D. 521

2)  ¢Qué opcidn tiene un 5 con e valor de 5,000 0 5 miles?
A. 3,615 B. 25,743 C. 12,534 D. 53,487 3

3) ¢Qué opcidn tiene un 2 con e valor de 20,000 o 2 diez mil? C—

A. 29,653 B. 79,258 C. 512,497 D. 56,823 :
4) ¢Qué opciodn tiene un 4 con el vaor de 40 o 4 decenas? 6
A. 24 B. 24 C. 48 D. 481

5) ¢Qué opcidn tiene un 1 con e valor de 100 o 1 centena?
A. 8,361 B. 461 C. 8,146 D. 713 8

6) ¢Qué opcidn tiene un 4 con e valor de 4,000 0 4 miles? C—

A. 4,763 B. 9,724 C. 95,146 D. 5,749 10
7)  ¢Qué opcion tiene un 6 con el valor de 60,000 o 6 diez mil? 11
A. 486,123 B. 765,439 C. 52,619 D. 596,314

12.
8) ¢Qué opcidn tiene un 4 con e valor de 40 o0 4 decenas?
A.14 B. 487 C.574 D. 842

9) ¢Qué opcidn tiene un 8 con & valor de 800 o 8 centenas?
A. 4,865 B. 781 C. 138 D. 8,749

10)  +Qué opcidn tiene un 6 con e valor de 6,000 0 6 miles?
A. 43,862 B. 96,712 C. 1,867 D. 35,186

11) ¢Quéopcidntieneun 5 con el valor de 50,000 o 5 diez mil?
A.51,376 B. 735,419 C. 75,218 D. 239,564

12)  ¢Qué opcidn tiene un 3 con e valor de 30 o 3 decenas?
A. 316 B.573 C. 273 D. 231
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C:# Examinando el valor posicional de los digitos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) ¢Quéopcion tieneun 1 con el valor de 100 o 1 centena?
A. 4,152 B. 4,319 C. 261 D. 521

2) ¢Qué opcion tiene un 5 con e valor de 5,000 o 5 miles?

A. 3,615 B. 25,743 C. 12,534 D. 53,487

3) ¢Qué opcidn tiene un 2 con e valor de 20,000 o 2 diez mil?

A. 29,653 B. 79,258 C. 512,497 D. 56,823

4)  ¢Qué opcidn tiene un 4 con € valor de 40 o 4 decenas?
A.24 B. 24 C.48 D. 481

5) ¢Qué opcidn tiene un 1 con e valor de 100 o 1 centena?
A. 8,361 B. 461 C. 8,146 D. 713

6) ¢Qué opcidn tiene un 4 con e valor de 4,000 0 4 miles?

A. 4,763 B. 9,724 C. 95,146 D. 5,749

7)  ¢Qué opcidn tiene un 6 con e valor de 60,000 o 6 diez mil?

A. 486,123 B. 765,439 C. 52,619 D. 596,314

8) ¢Qué opcidn tiene un 4 con e valor de 40 o0 4 decenas?
A.14 B. 487 C.574 D. 842

9) ¢Qué opcidn tiene un 8 con & valor de 800 o 8 centenas?
A. 4,865 B. 781 C. 138 D. 8,749

10) ¢Qué opcidn tiene un 6 con €l vaor de 6,000 0 6 miles?

A. 43,862 B. 96,712 C. 1,867 D. 35,186

11)  ¢Qué opcidn tiene un 5 con e valor de 50,000 o 5 diez mil?

A. 51,376 B. 735,419 C. 75,218 D. 239,564

12)  ¢Qué opcidn tiene un 3 con e valor de 30 o 3 decenas?
A. 316 B.573 C. 273 D. 231

Respuestas
1. A
2 B
3 A
4 C
5 C
6 A
7 B
8 D
9 A
0. B
1. A
1. D
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